B7 Rallye albums environnement CM1 Dame Labise  Pef/Elisabeth Piquet

1. Qui est le narrateur ?
-un adulte -un enfant  -une personne agée

2. Dans quel état d’esprit la femme assise sur le banc
se trouve-t-elle ?
-joyeuse -sereine -inquiete

3. Pourquoi la femme est-elle ainsi ?
-Elle a retrouvé son mari. -Elle a perdu son mari.
-Elle a perdu son porte-monnaie. -Elle a retrouvé son porte-monnaie.

4. Quel est I'indice du texte qui peut t'aider a trouver I'identité du mari ?
-1l est tombé et il ne s’est pas relevé.

-1l s’est levé en sifflotant.

-Nous sommes venus nous promener ici.

5. Que dirais-tu de I'activité du mari de la dame sur le banc ?
-1l s’ennuie. -1l a plusieurs métiers. -1l ne veut jamais rien faire.

6. Quelles sont les différentes activités du mari ?
-transporteur -dresseur -jardinier -éleveur -coiffeur -bijoutier

7. Qui est en réalité ce magicien des oiseaux et des avions ?
-un magicien -un pilote -I'air -le vent

8. Pourquoi la dame dit-elle que c’est un jardinier ?
-1l coupe I'herbe. -1l seme des graines. -1l connait le nom des fleurs.

9. Que se passe-t-il en automne ?
-On voit apparaitre des chapeaux. -Le vent souffle. -Le vent fait s’envoler les coiffes.

10. En quoi la phrase : « Les vacances c’est fait pour souffler » est un jeu de mot ?
-Au sens figuré souffler signifie montrer son agacement.

-Au sens figuré souffler signifie se détendre.

-Au sens propre souffler signifie éteindre les bougies.

-Au sens propre souffler indique la présence du vent.

11. Comment le gar¢on qualifie-t-il le mari de la dame ?
-indispensable -essentiel -inutile -génant

12. Que sont la bise et la brise ?
-des vents -des bisous -des dames

13. Que le garcon doit-il faire pour garder Madame Labise toujours a ses cotés ?
-ordonner ses cheveux. -désordonner ses cheveux -I'écouter -attendre

14. A ton avis, pour combien de temps Madame Labise aura-t-elle retrouvé son mari ?

-longtemps -définitivement -temporairement
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